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Perhatikan gambar berikut!

Balok mula-mula diam, lalu ditarik
dengan gaya F ke atas sejajar bidang
miring balok dengan bidang miritng.
Massa balok @ kg, koefisien gesekan
0,5 dan Kemiringan bidang miring sebesar
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) 4S . Agar balok fepat akan bergerak ke

atas, gaya F harus sama dengan . . . . N
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Jadi, agar balok tepat akan bergerak ke atas, gaya F cebesar ____ \[5

N dengan menerapkan Hukum ___ Newton
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Gebuah balok ditarik dengan gaya F ke atas sejajar dengan bidang miring seperti gambar

Gaya F diperbesar sehingga balok fepat akan
bergerak. Diketahui massa balok 4O kg,
koefisien gesekan balok dan bidang miting LIS
= O dan tan O = 3/4. Balok tepat akan
bergerak kefika ditarik oleh gaya F sebesar . .
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O Balok fepat akan bergerak ketika O
gaya gesek yang bekeria pada
benda bernilai matsimum.
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Benda tepat aka bergerak sehingga masih berlaku
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Lengkapi Jawaban yang ferfera Langkah-Langkah

pengegaan soal

o

Bidang mifing dengan sudut kemiringan @ = 30 memiliki koefisien gesek kinetis

0,2. Ujung bidang mifing dilengkapi katrol tanpa gesekan. Ujung tali yang
tergantung vertikal diberi beban dengan massa 10 kg. Tegangan tali sistem tersebut
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